
Intézkedési terv a 2020/2021 tanév II. szemeszter OMHV adati 

alapján 
 

Szervezeti egység: Genetikai, Sejt- és Immunbiológiai Intézet 

Kar: GYTK 

Tárgy: Genomika; GYVGEN180E1M  

 

Visszajelzésünk az általános jellegű hallgatói véleményekre: 

 

Az OMHV értékelések alapján a Genomika választható tárgy hallgatói összértékelése az átlag 

felett volt. Két kérdés kivételével minden szempontból magasabb volt a hallgatók által adott 

pontszám, mint a kar átlaga. A két átlag alatti pontszám a tankönyv hasznosságára és a Moodle e-

learning felületre vonatkozott. Az elmúlt évek tapasztalatai és a hallgatók visszajelzései alapján 

nagyon bevált az a módszer, hogy a hallgatók az óra alatti munkájuk alapján megajánlott jegyet 

kapnak. Ez azt jelenti, hogy a hallgatók minden órán az óra közbe kapnak a korábban elhangzott 

anyagra vonatkozó 5-10 kérdést, amelyre az online oktatás (zoom) esetén a „poll” felületen 

válaszolnak, jelenléti oktatáskor papír alapon történik a válaszadás. A problémásabb kérdéseket 

következő órán megbeszéljük. A félév végén az összesített pontszámok alapján kapnak (>80% a 

jeles), vagy nem kapnak (<70%) a hallgatók megajánlott jegyet. A módszer előnye, hogy a 

hallgatók rendszeresen járnak az órákra, folyamatosan figyelnek, jegyzetelnek. Az anyag jobban 

rögzül így, mintha 2-3 napot készülnének a vizsgára úgy, hogy egész évben nem jártak előadásra. 

A rendszer a hallgatóknak is tetszik. Ebből következően, bár van a tárgyból tankönyv (ebook: 

Szalai C (szerk.) Orvosi genomika és bioinformatika; Gyakori betegségek genetikai és genomikai 

háttere)), ezt a hallgatók többsége ebben a rendszerben nem használja, hasonlóan a Moodle 

felület sem releváns, az előadások az előadás után az intézet honlapjára és a Moodle felületre 

feltöltésre kerülnek. Csak azoknak a hallgatóknak van szóbeli vizsga a vizsgaidőszakban, akik 

nem érték el a 70%-ot, ez ebben a félévben 1 hallgató volt. 

 

 

Dátum; Budapest, 2021. 09. 29. 

 

Az intézkedési tervet összeállította: dr. Szalai Csaba, egyetemi tanár 

 

 

 

 

 

 

 


